

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Eboltást szerveznek ma reggel 7 és 8 óra között a mázsaháznál, 17 és 18 óra között pedig Nagyfán.

**DESZK.** Vándorserleget, a XIX. országos gyermek- és ifjúsági néptáncfesztivál egyik fő díját nyerte nemrégiben a deszkiekből és szegediekéből álló Kerepetye néptáncsoport Mihályi Gábor Moldvai leánymulatság című koreográfiájával.

**MÓRAHALOM.** Kihelyezett ügyfélfogadást tart az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága május 7-én 12.30 és 16.00 óra között a polgármesteri hivatal volt házasságkötő termében. Az 55-ös számú főút Mórahalom és Ásotthalom közötti szakaszának burkolat-megerősítése és a kerékpárút építése témájáról tartanak szakhatósági és lakossági fórumot május 14-én, 10 órától az Aranyzöm Rendezvényházban. A fórum keretében a Nemzeti Infrastruktúra Zrt. és Mórahalom Város Önkormányzata tájékoztatja az érintetteket a beruházásról.

**RUZSA.** Falunapot és főzőversenyt rendeznek május 16-án a sportpályán. A versenyre halászlé, pörkölt és egyéb kategóriában lehet nevezni. Délután 16-tól 20 óráig kulturális programokkal várják a kikapcsolódni vágyó közönséget, az est sztárvendége Josh és Jutta lesz.

**SZEGED.** Fialatok Feketén-fehéren címmel építészeti kiállítás nyílik ma 16 órakor a József Attila Tanulmányi és Információs Központban. A Csongrád Megyei Építész Kamara által szervezett kiállítás május 13-áig tekinthető meg. Ugyanitt 10 és 17 óra között konferenciát rendeznek a fogatékossággal élő fiatal felnőttek társadalmi integrálódásának esélyei és lehetőségei a mai Magyarországon címmel. Lakóépületek energiahatékony és fenntartható építése, felújítása és használata címmel tartanak konferenciát a Technika Házában ma 11 és 14 óra között.

Az allergiás betegségek újfajta diagnózisáról és terápiás lehetőségeiről tart előadást Bogdány Ildikó orvos-teremtőgyógyász a TIT-székházban (Kárász u. 11.) ma 17 órától.

A Szegedért Alapítvány idei díjazottjai - Arany Sándor festőművész, Kothencz János, az ÁGOTA Alapítvány alapítója, Dobozy Attila bőrgyógyász-professzor és Simai Mihály költő - könyvritkaságokat fogadnak örökbe ünnepélyes keretek közt a Somogyi-könyvtár gyűjteményéből holnap délután 17.30-kor az I. emeleti folyóirat-olvasóban.

Szombatig látható a 30 éve, 1979. április 29-én elinduló szegedi trolibusz-közlekedés történetéről nyílt, fotókkal, korabeli újságcikkekkel illusztrált kiállítás a Somogyi-könyvtár első emeleti folyóirat-olvasótermében.

Nyelvi túlélőgyakorlat, avagy hogyan boldoguljunk Horvátországban? címmel ingyenes nyelvtanfolyamot hirdet a Szegedi Horvát Kisebbségi Önkormányzat és a Somogyi-könyvtár. A kétszer kétórás kurzuson a nyaraláshoz kapcsolódó témakörökről beszélnek. A május 16-án kezdődő képzésre a könyvtár 62/425-525/131-es telefonszámán, valamint a kolcsonzo@sk-szeged.hu e-mail címen jelentkezhetnek.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A képviselő-testület díszpolgári cím adományozásához várja a helyi lakosok ajánlásait. A település ezzel a címmel ismeri el azok érdemeit, akik a település szellemi, anyagi gyarapodásáért példaeértékűen dolgoztak, a közélet, a gazdaság, a tudományok, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területén maradandót alkottak, munkásságukkal hozzájárultak a település fejlődéséhez. A helyi választópolgárok ajánlásait - indokaikkal együtt - zárt borítékban június 15-éig várják az előkészítő bizottsághoz, ami ennek alapján ajánlólistát terjeszt a képviselő-testület elé.

KÖLCSÖNT KÖLCSÖNRE HALMOZTAK, MOST MAKÓI HÁZUKAT IS ELVESZTHETIK SZÉLÉK

# Magáncsőd a Kmetty utcában

Házuk elvesztésétől rettegnek a makói Szélék. Tisztában vannak azzal, hogy kilátástalan helyzetüket mindenekelőtt saját maguknak köszönhetik, hiteltartozásuk mintegy 7 millió forint, miközben a család minden tagja munkaképtelen, beteg. Történetük több szempontból is tanulságos.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

„Nagyon el vagyunk keseredve a lakás és az anyagi helyzetünk miatt. Könyörgöm, segítsenek! Nem látunk más kiutat, csak az önök segítségét, s egy olyan alapítványt kérnék, amely foglalkozik a nehéz sorsú emberekkel, míg tragédia nem történik” - írta lapunknak a kétségbeesett hangú levelet a makói Szél Sándorné. Meglátogattuk őket. Kiderült, hogy helyzetük csakugyan kétségbeesett, de ebben - óvatlanságuk, mi több, felelőtlenségük miatt - maguk is jócskán hibásak.

A történet 7 évvel ezelőtt Szegeden kezdődött, Szélék ugyanis eredetileg ott éltek egy egykori szolgálati lakásban, amit 300 ezer forintért vásároltak még annak idején. A házra 900 ezer forint jelzáloghitelt vettek fel, amivel egy gazdálkodó ismerősüket akarták kisegíteni. Az illető vállalkozása azonban tönkrement, így egy idő után már nem fizette a törlesztést. Nem volt más választásuk, el kellett adniuk a házat. Ezt követően, 2007-ben költöztek Makóra, a Kmetty utcába. Hogy Szélék ezúttal is elhamarkodott döntést hoztak, azt jel-

zi: házukon ott a tábla, eladó - komoly vevő azonban nincs rá. Ebben a városrészben, Honvédban ugyanis csaknem lehetetlen házat eladni. De hogy még tetézzék a bajt: felvettek további 2,4 millió forint kölcsönt, mondván, hogy lebetonozzák az udvart, háztartási gépeket vesznek.

Ami tény: Szélék 2 éve nem fizetik a kölcsön időközben meg is nőtt törlesztőrészeit, minden pillanatban várják a végrehajtót, mi több, már közüzemi számlatartozásaik is vannak. Menet közben újabb és újabb pénzüzetek felé adósodtak el, áruhitelket vettek fel. Amikor megkértük Szélnét, mutasson néhányat a kölcsönszerződések közül, egész fióknyi papírt terített elének, majd gyors fejszámolást végzett: összesen 7 millióval tartoznak. Ehhez képest a család összjövedelme nagyjából havi 150 ezer forint, ami különböző járadékokból jön össze - nehezen mozgó édesanyja nyugdíjas, 30 éves fia epilepsziás, a férje kétszer kapott infarktust, egyikük sem dolgozik tehát, az asszony pedig ápolási díjat kap. Máról holnapra élnek, a családfő már az öngyilkosságot emlegeti.

Megkérdeztük Szél Sándornét, hogy ilyen körülmények között miért nem voltak körültekintőbbek, amikor másnak adtak kölcsön, miért nem fontolták meg jobban a házvásárlást, egyáltalán, hogyan vágta bele a hitelfelvelethez. „Már megbántuk ezerszer. Fejetlenek voltunk” - mondta megtörtén, majd hozzátette: a családból már mindenki BAR-listán van, kivéve a nagymamát. Most az ő nevére próbálnak meg újabb kölcsönt felvenni.

→ **OTTHONVÉDŐK.** Otthonvédők néven társadalmi összefogás alakult azoknak a védelmében, akiket kilátoltatás fenyeget, mert a forint gyengülése miatt nem tudják törleszteni devizaalapú lakáshitelüket, vagy nem tudják kifizetni közüzemi számláikat. Az otthonvédők állami intézkedéseket követelnek, és a miniszterelnökhöz fordulnak.



■ MEGTÖLTENEK EGY FIÓKOT A KÖLCSÖNSZERZŐDÉSEK - MUTATJA SZÉL SÁNDORNÉ. A CSALÁD ÖSSZESEN 7 MILLIÓ FORINTTAL TARTOZIK

A szerző felvétele

## Fél évig bujkált, elkapták

Öt és fél éves szabadságvesztésének letöltésére nem vonult be a fegyházba az a férfi, akit kedd délután fogtak el a Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai Dorozsmán.

## MUNKATÁRSAINKTÓL

A Csongrád Megyei Bíróság tavaly szeptemberben jogerősen 5 és fél év fegyházbüntetésre ítélte Czibi Antalt. A solti lakhelyű férfi két kislányt rontott meg 1996 és 2003 között - mondta Cseh Attila, a megyei bíróság elnökhelyettese. Az állami gondozott férfi ugyanannál a

nevelőszülőnél volt, ahol a két kislány is. Amikor egy-egy lánnyal egyedül maradt, kihasználva erőfölényét, a 7 éves gyerekeket fajtalankodásra kényszerítette. A jelenleg 33 éves férfi évekig erőszakoskodott a kiskorú lányokkal anélkül, hogy lebukott volna.

Czibi Antal ellen 2005-ben indult eljárás, és csaknem három évig volt előzetes letartóztatásban. A tavaly szeptemberi jogerős ítélet után börtönbe kellett volna vonulnia, hogy a maradék büntetését is letöltse, de úgy döntött, inkább bujkál, mint

hogy újra 2 és fél évre rács mögé kerüljön.

Információnk szerint a rendőrök fokozottan ellenőrizték a városrészt, sejtették, hogy a szemérem elleni erőszak miatt elítélt ott tartózkodik. Úgy tudjuk, a környéken lakók is segítettek, de tegnap hiába kérdezősködtünk annak a háznak a környékén, ahol a bűnözőt elfogták. A szomszédok meglepődtek, azt mondták, semmit nem tudnak a történetekről.

A 33 éves férfit elfogása után a Szegedi Fegyház és Börtönbe szállították.

## Mit ér az ember, ha roma?

Május 8-án 12 órától a delmagyar.hu vendége lesz Hajdú Géza oktatási szakértő, romológus. Az esélyegyenlőségi szakembernek kérdéseket tehetnek fel a cigány-magyar konfliktusról, a csökkent munkaképességűek, valamint az idősebbek munkavállalási esélyeiről. Kérdéseiket várjuk az interju@delmagyar.hu e-mail címen.

## → HÍREK

### NAP NAPJA A DÓM TÉREN

A Szegedi Tudományegyetem csillagászai egész napos programsorozattal várják csütörtökön az égi csodák iránt fogékonyakat a Dóm téren. Távcsovekkel lehet napfoltokat kímélni, lesz fénykísérelt, fénydiszko, asztrotató. Dél előtt 10 és 17, illetve 20 és 23 óra között látogatható a dóm tornya.

### NEM BODÓ MONDTA

Május 5-i, Ingyentelket kér a megyei közgyűlés Szentestől című cikkünkben helytelenül Bodó Imrénének tulajdonítottunk egy mondatot, amely nem az ő szájából hangzott el a közgyűlésen. Helyesen: Nógrádi Zoltán mondta azt szó szerint, hogy „Halmi képviselő úrnak meg azt szeretném javasolni, hogy most itt, a megyei közgyűlés színeiben ül, tehát itt nem Szentes város érdekeit kell védeni itt most, hanem a megyei közgyűlés érdekeit”. Bodó Imre a vitában azt mondta, a szentesi kórházi pályázat sikere egész Csongrád megye érdeke, és mivel Szentes is Csongrád megye része, „mindenkinek közös érdeke, hogy a pályázat megvalósuljon.” Az érintettől elnézést kérünk, Bodó Imrétől azért is, mert a cikkben szereplő „jellemző” szóval megsértettük őt.

## piros pont



**EMLEKTÁBLÁT ÁLLÍTOTTA A MUNKATÁBORNÁL** - Együtt avattak emléktáblát a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium és a szabadkai Kosztolányi Dezső Tehetséggondozó Gimnázium diákjai kedden a Vajdaságban, a Bor-környéki hegyek között, ahol a Heidenau kényszermunkatábor állt. Ezen a helyen töltött három hónapot 1944-ben Radnóti Miklós költő is, itt írta a híres Hetedik eclogát. Gimnáziumban már nem szokás piros pontot adni, ez most mégis jár mindazoknak, akik részt vettek az avatáson - bár ez számukra e nélkül is egy életre szóló élmény.

Fotó: MTI